Exemple 1 de sujet oral bac ES enseignement obligatoire
Proposition de consignes pour le candidat :

-
L’épreuve orale est constituée d’une préparation d’une vingtaine de minutes suivie d’un entretien de même durée.

-
Vous pouvez utiliser votre calculatrice et du brouillon.

-
Les exercices du sujet suivant constituent une base d’argumentation pour l’entretien :

 vous préparerez des réponses que vous devrez être capable de justifier en précisant, lorsque c’est utile, les notions de cours indispensables. (Il est inutile de les rédiger complètement par écrit)

-
La démarche et la pertinence des justifications seront valorisées.

- Des questions complémentaires peuvent vous être posées au cours du dialogue.

Exercice 1

Soit f une fonction dont le tableau de variation est le suivant ; on désigne par f ’ la fonction dérivée de la fonction f.



1°) Pour chacune de ces questions une seule des réponses proposées est exacte.

Donner cette bonne réponse en la justifiant.

	f ’(1) =
	2
	0
	1

	f ’(3) =
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	2
	4

	La courbe de f admet comme asymptote la droite d’équation
	y = 6
	y = 1
	x = 1

	Quelle est le nombre de solutions de l’équation f(x) = 0

sur ]( ; 1[(] 1; +([
	2
	4
	0


2°) On admet que f est définie sur]( ; 1[(] 1; +([ par :

f(x) = x – 1 + EQ \s\do(\f(4;x + 1))
a) Calculer la limite de f en +(
b) Calculer la dérivée de f

Questions complémentaires : asymptote oblique, équation de tangentes

Exercice 2

Un magasin vend des plantes. Une enquête statistique a montré que 10% des clients achètent des arbustes. Et parmi les personnes qui achètent des arbustes, 10% achètent aussi des fleurs. 

Et parmi les personnes qui n'achètent pas des arbustes, 60% achètent aussi des fleurs. 

Un client entre dans le magasin.

On note A l’événement « le client achète des arbustes » et F  l’événement « le client achète des fleurs ».

1. Compléter l’arbre pondéré ci- dessous :


2. Calculer la probabilité qu’un client achète des fleurs.

3. Un client a acheté des fleurs : calculer la probabilité qu’il ait aussi acheté des arbustes.

Questions complémentaires : construction du deuxième arbre, indépendance des évènement A et F
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